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Hp, B8R HOE B oot it i e Sa bdo dant:.
Ciu 1: Tim x biet log, x = 3log, a+2log, b.
Dix= Sab.

A. x=bab. B, x=abt C.x= a +b.

- 3 3 A 3 - "
Ciiu 2: Tim tit cd cic gi tri cila tham s& m A& db thi him s6 ¥ =1fjl- c6 tifm cjn dimg.

A m=3 B. m=(. C.m#1. D. m#l. i
Céw 3: Cho miit cdu (§) c6 tdm I, bin kinh R=3cm vi diém A sao cho 4 = 6em, Goi AT 1a ticp
tuyén ciia mat chu (5), T 14 tiép diém. Tinh 45 dai doan AT.

b AT =3(cm). B. AT =3/3(cm).  C. AT =6(cm). D. AT =35 (em).

Cdu 4;: Cho ham sb y = f(x) cd bang bién thién nhu sau:
X | =—=6 1 I :::_F
3 = S
2 +
\\_.*m UC"-..\‘ .
Khiing dinh nao sau diy la sai?

A, Ddthi him s§ y = f(x) co tiém cfin dimg la x=1.
B. Hiam s6 y = f(x) nghjch bién trén cdc khodng (—e0i1) va (1i+ ).

C. Ham s6 y = f(x) co mit diém cyc tri,
D. Db thj ham sb y= f{x) ¢6 tiém ciin ngang ld y =2.
Ciu 5: Viét phueng trinh tiép tuyén ciia dd th him s6 y=x" —4x* tai diém c6 hoanh 4§ bing 1.
.'L_l’=“4-l.'+ia B. __pi-.-:.lx—-?, C. y=dx-T1. D. _J.'———4:-.‘+7.
Céu 6: Cho ham sé y = f(x) 6 bang bién thién nhu sau:

X =0 | 2 e o]

.Jlr + 0 = i T

Y 12 ,/’4\\.—5,//2

Khing dinh nio sau ddy 1a khing dinh diing?

A. Ham sb ¢6 mot diém cyc tri. B. Ham s6 khong c6 cye dai.
C. Ham sb dat cye tidu tai x=2. D,Himsﬁdatcucuhmxz_j

Ciu 7: Khéi da dign (H) duge phhdﬁaﬂ:ﬁnhhmkhﬁlﬁndlén (H)) va (Hy). Goi ¥, ¥, va ¥; ln

luot 1 thé tich khdi da dién (H), (H;) va (H). Khiing dinh nio sau diy Ia ding?
A2V =V, +V,. B. V=WV, C. V=2F +V,. D.V=F+V.

Citu 8: Cho ham sé y = f(x) lién tye trén dogn [a; b]. Kiﬁngdinhmmdlrhﬂa;?
A. Ham sb y = f{x}uag.amﬂmnhﬁ:vimn;mpﬁ,mlﬁnuhkw[ﬂ]
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Ham 58 y = f(x) o6 gid trj 16m nhit vA khong o6 gid trj nho nhét trén dogn [a;5].
: 851'-!{:] o6 gif trj nhé nhét vi c6 gid trj 16n nhit trén doan [a;b],
' x) ',.wﬂtmmmmkumuaammlmuhﬁmm[ﬂ]
BC o6 thi tich ¥ =123 o*. Goi M, N Hin lugt 1 céc didm nim trén cdc

. ¥, =6\2a". C. ¥, =424’ D. ¥, =10:24".
ham sb nio ddng bién trén tip xéc dinh?

--Bf  cr=(3]. v, y=(3-3) .

dinh D cia him sb y = log(4-x).
BERD = [-2;2]. C. D=(~=0;2). D. D=(2+).

A. m=-4. B.m= !:?l €. m=4 D. m=35.
Ciéu 13: Cho sé thye a thoéa min didu kién a >1vd céc sb thye uw, v. Khing dinh nao sau ddy la
ding?
A u>v>lelog u<l<log, v B. u>v>1clog, u>0>log,v.
C.u>v>lelog u<log,v<0. P.u>v>lelog u>log,v>U.
Ciiu 14: Cho cdc s6 thuc duong a, b, c va a= 1. Khiing dinh ndo sau diy 1a ding?
log Aot | = 6flog. b tlog.c ; OB |0 ¢ ) %Mﬂm#}
(876 )=21log, b g, C ‘Q-ﬂ-ui ]

S MR

dl::-._

B0 chit nhét c6 ba kich thude ln lugt 1a

ASe Igﬁg{cm’} “ul (em®). | D. S=%#{ﬂﬂ’}-

Ciu17: Cho a, b la ' duon : d y la ding?

A g=bsx=bt. |
e sbox=iogb




Cw 24: Cho ham s5 =25 khing dinh ko sau diy i ding?
A, DS thi ham 55 c6 tiém cin ngang 4 y =3 v khong c6 tigm c4n dime.
B, D0 thi ham 56 ¢6 tiém cin dimg & x =2 v tiém céin ngang lay=3.
C. DO thi ham 6 ¢6 tigm cn dimg 14 x =2 vi khong ¢6 tiém cdn ngang.
D. Pé thi ham s6 c6 tiém can dimg 12 x =3 v tiém cin ngang lay = 2.
Ciu 25: Cho 56 thyc o thoa man didu kién 0<a <lvi cde s thie w, v, Khing dinh ndo sau diy 12
diing?
A ad">a" esu<v. B.a">d su<v. Ca'za'ouzv. Dod'za uzv
Cu 26: Néu ba kich thuée cia khéi hop chir nhdt ting lén 2 Iin thi thé tich khoi hép chir nhit d6
tang lén may lan? . '
A. 41n. B. &lén, C. 2 lan. . 1614n,
(du 27: Tinh dao ham cda him sb y=e"sinx
A, y'=—ecosx B. y'=e'cosx.
C. y'=e"(sinx—cosx). D. y'=¢"(sinx+cosx).
Ciu 28 Cho a b Ia céc so thue duomg, a=l v log b= J2. Tinh gid trj bicu thic

P:i;:.gﬂbﬂngabj-
5
A. P=§\E, B. F=‘—;-1..IE. & P=542 D. Pz—ésﬁ.

Ciu 29: Trong cdc hinh da dién sau, hinh da dién ndo c6 mit ciu ngoai tiep?
A. Hinh chép tir gide c6 day 12 hinh thang Vubng.
B. Hinh chop tir gidc ¢6 ddy 12 hinh thoi.
€. Hinh chop tir gidc c6 ddy 1a hinh chir nhat.
D: Hinh chép tir gide co ddy 1a hinh binh hanh.
Ciu 30: D6 thi sau day 12 ciia hdm s0 nio?

T.‘I

Vs

—xd 3 - Cp=—x +3x-L
A, y=x'—3x" -1 B. y=—x" -3z -L & y=—x+3x~L D.y x°

Cau 31: Tim tp nghiém § cla bt phuong trinh log(x—1) S 2. 5 :
A. §=(—=;101]. B. 5 =(1;101]. C. S=[105; +). D 8 =[1101).
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" Ellﬂ.—ﬁlﬂhlmd :,r-_i::_. Kiﬁnatﬂnhmmﬂrlhdlhﬂ
A Ham s8 nghich mhuen (~o51)vd (1340), B, Ham 36 dbng bién trén (e 1) it (15+2)-
C. Him 5 nghich bién trén RAfY. D. Him sb dbng bién trén B\ {1}
Cin 33: Cho khdi Hing tru o6 dign tich mt ddy 4 vi chiéu cao A Cﬁngﬂ:ﬂtn&uﬂudﬁ}fﬁﬂmg
thire tinh thé tich ¥ cie khéi lang try 42 cho?

-LFn%ﬂ&. BV = ph. C. F=%,’.:m. .r=;ﬁh
Ciu 34: Goi (xp:3cr ) 18 didm ey tiéu ctia 83 thi ham s y = =6x" +9x 5. Tim Yer.
A Yer=-1 B 3 =-5. C. ye =l D: Yoy =3

Ciin 35: Tim t3p nghiém S ctia phuong trinh log, (*° ~3x]=-2,
A, S={l:—4}. K §={-1;4}. €52 D. §=1{4.

Céu 36: Cho hinh chép SABCD o mit ddy ABCDH 1o hinh chir nhat, A8=2a, AC= 2\3a; SA
vuling poc véi mit phiing (ABCD) ; goc gitfa SC vimit phing (4BCD) bing 60° Tinh thé tich ¥

cda khdi chop S.ABCD. J
AV =82a’, B. ¥ =242 a", C. V=424, D. ¥ =123
Cau 37: Tim tip nghiém 5 cia bt 3
A S=[12]. B. §=(~=1], C. 3=[—I;1]. D. §=(0:1].

Ciéu 38: Cho hinh Hng trp dimg ASC.A'B'C" ¢b mit ddy ABC 14 tam gidc vudng ta 4, AB=ua,
AC = a3 péc gitn mit phing (B'AC) vA mt phing (4BC) bing 30°, Tinh thé tich V' ciia khoi
lang tryp ABCA"E'C,

L.y
A Lr:?rul

1
B.V=a C. F:%aj. D. V==d

Ciu 39: Tim tip hop S tit cd céc gid i cia tham sb m dé phuong trinh
In® x=2(m-Nlinx+m=1=0 c6 hai nghifm phin bigt.

A, 8=~ 2[5 +em), B. § ={—e;d) U {54+=)

G 5 =(—m=5) (=240 D8 =(2:5)

Ciud0: Trong 1t ca che tam guic: vudng cd tong chiéu dai hai canh gde vudng I:tﬂ;ng 10, tim chitu dai
canh hu}-rn cia tam gide o chu vi nho nhat.

A, 58, B 443, C. 2413 D. 52,
Ciiu 41: Cho ham s v = f(x) c6 dao ham lidn te trén B va ¢6 46 thj ham sd »'= f'(x) nhur hink

Vi,
i)

Khiing dinh ndo sau ddy 14 ding 7

A. Him sé y = f{x) ¢6 ba didm cyre tri,

C. Him 56 y = f{x) c6 bén diém cye i,

E. I-iﬁmaﬂ% ¥= f{x) b hai diém cye tri,
D. Ham s6. y = f(x) c6 mot didm cye tr,
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il 442 Cho 5, 1 b st o v K 1,6 i e b 5 3=

b

‘lF. i ul s

', y=b' W y=c
o, T = .I

T

Khiing dinh nio sau ddy 14 ding?
A.a<h<c B.b<c<a. C.cchb<a. D.a<c<bh

Céu 45: Cho tf dién ABCD c6 AB, AC vd AD ddi m{t vudng goc, AB=AD=2cm v
AC =23 em. Goi (S) 1 mat chu qua ba diém A, B, C va ciit dudmg thing AD theo mdt ddy cung
c6 45 di bing 246 cm. Tinh bén kinh R cia mit cdu (S).

V33

A. R=2(cm). B. R =3(cm). C. R =?[¢m}. D. R == (cm).

Ciu 46: Cho tir dién ABCD ¢6 ABC va BCD la bai tam gifc d2u canh 24, mt phing (4BC)
;;fnggdcmﬂphﬁm (BCD). Goi (S) 1a mit chu ngogi tiép tir dién ABCD. Tinh thé tich ¥ civa khidi
(S).

ap=2245 5 py-2.p c.v=2z2. b y=21 s
27 27 9 9
Ciu 47: Tim tét c4 cdc gié trj clia tham s6 m dé him s0 y=x = 3(m-1)x* +3Q2m+1)x-m’ ddng
bién trén R ?
A. Osm=<4. B. 0<m=<4, C.~-45sms0. D. 4<m<0.

Ciu 48: Goi M 14 gié trj 16 nhit vd m 1A gid tri nhé nhét cia ham sb y=2x"=3x%-12x+5 trén
doan [-2;2].Tinh tdng S = M +m.

A S==14 B. S=15; C. §=-3. D. §=13.
Ciu 49: Tim tht c& céc gi trj cia tham s& m dé€ phuong trinh =12 +2lx+m=-3=0 cb ba
nghiém phén biét.

A, -T<m<I0l. B. -10l<m<T. C.m>T. D. m<-T.

Ciu 50: Cho db thj ham sb y=ax’ +bx* +cx+d, (@#0) ¢6 hai didm cye mj la M(1;5) va N(ZD.

Viét phuong trinh tiép tuyén ctia 44 thj him sb d& cho tai diém c6 hodnh do biing 2.
A, .P=_3-t+3- H_ }.-_3_1-+9. [ B _}"‘3]-'4-9. D. }"l“lt‘-'?-
....... HET

i
Trang 5/5 j«'hﬂﬂ.ﬁ!ﬁ:!?% {



SOGDEDT LONG AN MUONG DAN CHAM DI KIHEM THA HOC KY )
ok culnn vl LOW 12 - NAM IOC 20072018
MON TOAN

[__I-ﬂ'l!ﬂ Chu | Dapén | ML | Cha | Drigs | MO A | Chy ;mp -ni Mide | Cie
10 " T T | " 10 T T T |
10 2 A 107 3 I ] R A e
T g e Tiae b a - AL et d 3 LB LUk 3
5 T Tl J_t‘ e 1 4 O (I B O I - T R
IR Tl (S A0 i S ) § A 1) } A o4 1 3
e ]P0 B 2 102, ¢ i 103 ¢ ¢ 104 1 _ 8
10l L b 102 L o 1L ) 10 2
11T Y I Y Y 1 |/ 8 w2  » JEH I -/ N 5 104 '
T (T [ S (0T T 15 O S O A ha '
101 0 C 102 10 D 103 10 1 104 it
joi 1 TS (ST TR T I SO DT O Y S ', WS ) | S 1
101 2 C 102 12 Acligey 1 g1 C jos | 13
101 i1 I 102 i} A | o | 1) ] 104 1]
101 14 A 102 W | ¢ 1) 14 D | 104 | 14
o) 1 13 1] 102 13 i i ili__"._a.',m .I__an:l_._ 15|
L[1]] 16 A 102 [ C o _1{ 16 cC | 108 | 16
101 17 D 102 17 A 107 17 7 T T
191 18 c 102 L A 1 o s 1 S Y s | I8
o1 | 19 (& 102 1% (1] 103 ig_| D 1 104 | 19
ol | 20 D | 102 | 20 A i | 20 C | tos | 20
10 21 B 102 | 21 A 103 n 1 o 1 jo6 | 2
101 7] A 102 - ) 103 11 ¢ o4 | 0
101 2) (1 joz | 0 | 2 ] 04 | 2
101 r LI ) oz _{ 34 Bl 34 1 B | jos ! M
101 13 D 102 : A 1 25 1 A | Jos | 23
18] % _| 0 D 2 (L) 16 i e | 26
| 17 | ® " 3 [ B R Y BT 21 D ot | 27
101 Pl A 102 | 23 | D | wa | 2 C 04 | u
101 b2 D 2 | 2 | B | 103 | 29 c | wa | »
01 10 o | oz 1 g0 1D o) 0 C 108 | 30
01 | 3 T T O T VS BT B_ | 104 | 31
101 I wa | 1 | ¢ | 19 L A | e | »
10 ; m | » | B | | ¥ 8 | 106 | 33
101 B DT T B BT IS ) o4 | 34 |
o | 3 E“""m B | 108 | 3
01 1 (102 | % | B 133l 3 Al e |
01 ol leyyaeani ey | p | 104 | 37
101 AL} ErRE EE T AR 104 i
101 T w1 o el w8 | o |
101 40 A L1l & i-c -1 & 1D 0 | 40
T T g | & | D P le A | i | o
oy | 42 | WEEETSE A 04 | 42
L] . DS R e Bt 106 | 43
101 4 | 0 102 44 [ S ] 4 D | 14 | 4
101 | 45 - 102 : C o4 cl P 06 |«
101 m [S 102 | 46 B 103 | 46 A 108 | 46
o | @ | B || & | ¢ || & [ A | o
.- | -
101 4 | C | 10 L] A ] C | ios o
101 “ D | m 49 B 143 & : A j0s |
01 | $0 02 | 5o D | 103 | %0 B | e | w
> uﬁﬁuui -

wlmielelsi»eleleieioi=|®

=
.

=



